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Тема дослідження Титаренка О. І. характеризується новизною й 

актуальністю. Необхідність вивчення особливостей розвитку лексичної 

норми сучасної української літературної мови зумовлена постійною появою 

нових мовних тенденцій, динамічністю лексичної норми й, відповідно, 

увагою мовознавців до інтенсивних змін лексичного складу української 

мови.

Титаренко О. І. здійснив ґрунтовний аналіз основних теоретичних засад 

наукової проблеми, опрацьованої мовознавчої літератури. У практичній 

частині роботи опрацював сучасні процеси зміни й функціонування 

лексичної норми. Доречним стало дослідження проблеми в трьох аспектах: 

неологізації, актуалізації й пасивізації, що дозволило магістранту детальніше 

з’ясувати особливості динаміки лексичної норми на сучасному етапі й у 

попередні історичні періоди, виокремити тенденції розвитку лексичного 

фонду української літературної мови.

Варто відзначити можливість використання матеріалів дослідження під 

час викладання в закладах загальної середньої освіти, що представлено в 

третьому розділі роботи. Окрім аналізу методичної літератури, магістрант 

запропонував низку методичних рекомендацій, які допоможуть учителеві під 

час підготовки та проведення уроків української мови з теми «Лексикологія»; 

орієнтовний конспект уроку для учнів 10 класу з вивчення лексичної норми й 

особливостей її розвитку.

Позитивним є те, що в роботі Титаренко О. І. запропонував нові й 

актуальні на сьогодні лексичні приклади, які можна використовувати й на 

сучасних уроках української мови.



Кваліфікаційна робота магістранта оформлена відповідно до вимог, 

проте містить незначні технічні помилки, що не впливають на наукову 
цінність дослідження.

Результати дослідження й запропоновані методичні рекомендації 

мають практичну значимість і можуть бути використані під час підготовки до 

уроків, факультативів із української мови в закладах загальної середньої 

освіти, лекцій, практичних занять, семінарів у закладах вищої освіти, 

написання наукових праць.

Високий рівень проведеного дослідження, наукова новизна, апробація 

результатів підтверджує сформованість у Титаренка О. І. фахових 

компетентностей, уміння успішно виконувати завдання проблемно- 

пошукового, дослідницького характеру.

У цілому кваліфікаційна робота Титаренка О. І. виконана у повному 

обсязі й може бути оцінена найвищим балом.


